ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21.09.2018.
Ata da 28ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador 
Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara, uma carta de uma moradora do Conjunto Manoel Floriano, o qual reclama dos cachorros soltos na rua; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da mesma para conhecimento de todos; Ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Resolução, ambos que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras providencias, o de n° 02.2018 de autoria dos Vereadores Manoel Messias Rodrigues e Clélio Ramos respectivamente e o de n° 03.2018 de autoria do Vereador Adeilson Duarte Dantas, juntamente com o s pareceres favoráveis da Comissão de Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos projetos para conhecimento de todos; Dando continuidade ao expediente, o Presidente convida o vice-presidente Vereador Nidosvaldo de Lima a assumir os trabalhos para apresentar o Projeto de Resolução n° 04.2018 por ser de sua autoria; O vice - presidente Vereador Nidosvaldo assumi os trabalhos e apresenta o Projeto de Resolução n° 04.2018 que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras providencias de autoria do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Peço a redatora de atas a fazer a leitura do Projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, encaminho o projeto de resolução n° 04.2018 a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; O Presidente retoma os trabalhos, na ordem do dia, coloca os pareceres em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discussão e votação única os Projetos de Resolução n°s 02 e 03/2018 de autoria dos Vereadores Clélio, Manoel Messias e Adeilson; Consultado o plenário, o Vereador José Carlos diz que aprova os projetos e aprova com louvor, pois o Vereador Morte muito contribui para o desenvolvimento deste município, bem como o amigo Sinésio que sempre contribuiu para a cultura, sendo mais que justa essas homenagens; O Vereador Adeilson diz que aprova com alegria esse título ao Sinésio, pois Sinésio é astrólogo, escritor, poeta, com sua vida dedicada a cultura de Olho d’Água das Flores; Diz ainda que com imensa satisfação que indicou e com a aprovação dos colegas o título de cidadão olhodaguense ao colega Manoel Messias, o qual tem muito serviços prestados a comunidade olhodaguense, tem o carinho do povo de Olho d’Água das Flores, pois não é à toa que está no seu quinto mandato consecutivo de vereador; Que Morte já é olhodaguense, pois tudo que faz já o credencia como olhodaguense de fato, e hoje apenas oficializou, mais que já olhodaguense sem dúvida; O Presidente declara os projetos de resolução n° 02 e 03.2018 aprovados por unanimidade em única votação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de vida, agradece aos colegas pela aprovação desse título, agradece o colega Adeilson pela indicação do título, pois isso fortaleceu ainda mais sua família; Fazendo em seguida um pequeno relato de sua vida antes de chegar em Olho d’Água e depois que chegou em 1969; Agradecendo de coração por tamanha homenagem, pois seus filhos que são olhodaguense agradece; O Vereador Nidosvaldo de Lima cumprimenta todos os presentes e convida todos que queiram participar de uma caminhada que acontecerá amanhã, as 16: 00 hs. No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e comenta sobre a carta da leitora que cobra providencias para os cachorros soltos nas ruas, dizendo que o município hoje não tem como arcar com um centro de zoonoses, pois é um custo muito alto e a manutenção mais alto ainda, onde deveria ser de inciativa do estado, pois não se pode fazer um centro de zoonoses apenas para um município, é como matadouro, tem que fazer para que possa abranger vários municípios porque essa questão de cachorros de rua é crônica, todo lugar tem cachorros soltos nas ruas, que é mais um problema estadual que municipal; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 21 de setembro de 2018.

